



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
Кам'янського району Черкаської області

Р І Ш Е Н Н Я

27.03.2019

Михайлівка

№ 18 - 4/VII

Про виконання Програми благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади за 2018 рік

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та з метою забезпечення умов життєдіяльності населення, зменшення забруднення довкілля, збереження природного середовища, дотримання правил благоустрою населених пунктів, сільська рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Інформацію заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів Матроса О.В. «Про виконання Програми благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади за 2018 рік» взяти до відома. (Додається).

2. Сільському голові, виконавчому комітету сільської ради, рекомендувати підприємствам, установам та організаціям, незалежно від форм власності, забезпечити виконання у повному обсязі Програми благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2019 рік та на наступуючі роки.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань землекористування, благоустрою та охорони навколишнього середовища.

Сільський голова

В. Максименко

ЗВІТ

Про виконання Програми благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади за 2018 рік

Програма благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2018 рік затверджена рішенням сесії сільської ради від 22 лютого 2018 року № 3 - 2/VII.

На виконання заходів програми, протягом 2018 року в усіх населених пунктах сільської ради проводився благоустрій кладовищ, територій установ, організацій, прилеглих територій житлових будинків громадян. Ліквідовано стихійні сміттєзвалища, проведено упорядкування сміттєзвалищ, в зимовий період були використані кошти на прогортання снігу в сумі 40,0 тис. грн. Протягом поточного року на виконання даних робіт було залучено - 5 чоловік. Вони взяли активну участь у проведенні до належного стану сільських кладовищ, а саме: обкошування території та вирубки кущів.

Протягом звітнього періоду у кожному населеному пункті проводилася постійна робота по благоустрою на прилеглих територіях усіх братських могил, пам'ятників та меморіальних комплексів, викошувалася трава, засаджувалися квітами клумби.

Працівниками та учнями навчальних закладів сільської ради здійснювались заходи з благоустрою навколо шкільних та дошкільних територій.

Громадяни об'єднаної територіальної громади підтримують чистоту і порядок на власних присадибних ділянках. Здійснюють обкошування трави, підрізання гілля дерев, вивезення твердих побутових відходів на відповідні сміттєзвалища.

Згідно Програми благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2018 рік (із змінами) сільською радою у 2018 році було використано 1093,824 тис. грн. із сільського бюджету. Проведено реконструкцію мереж вуличного освітлення в селі Пляківка на ТП-314 вул. Квітнева та ТП – 113 вул. Миру на суму 140,802 тис.грн.

Згідно Програми благоустрою, озеленення та поліпшення екологічного стану в населених пунктах Михайлівської сільської ради об'єднаної територіальної громади на 2019 рік планується використати 924,796 тис.грн.

Заступник сільського голови
з питань діяльності виконавчих органів

О. Матрос